旅游快递

2010年3月30日 暑期二 主编 刘容熟 编辑 刘书艺 格对 淑婚 版纸 王的

神奇的地方 中国西峡恐龙园



大型恐龙主题公园——中国西峡恐龙园, 是南阳伏牛山世界地质公园的核心景区、国家 4A级旅游景区、国土资源科普基地、全国科普教 育基地。景区位于秦岭山脉东段、伏牛山南麓的 河南省西峡县丹水镇,主要由地质科普广场、恐龙蛋化石博物馆、恐龙馆、恐龙蛋遗址、仿真恐龙园、恐龙欢乐园和龙都水上乐园七部分组成。

醉人的桃花在春天的微风里依旧那样含笑

迷人。白色的桃花如玉似棉,粉色的桃花如绽放的杜鹃,在那桃花盛开的地方,山不再寂静,水不再凝结低吟,鸟儿舒展开翅膀,花儿开始斗艳,风舞花飞柳依依的合欢就要来临,世界将变得如童话般的美丽……这一切在西峡恐龙园也体现得淋漓尽致。

如果说恐龙蛋化石让我们穿越时空,走进 历史的长河,那么富含恐龙元素的龙都水上乐 园和恐龙嘉年华欢乐园将带着我们回归现代, 享受另一种娱乐的美妙,恐龙嘉年华欢乐园分 布着镶嵌了恐龙元素的宇宙飞车、神州飞碟等 六种大型娱乐设施,坐飞车、乘飞碟、荡飞椅、登 海盗船,让我们的思绪随着时间的流逝,忘记烦 恼,忘记年龄,尽情体验现代娱乐设施带给我们 的惊险感受和欢乐氛围。

这就是古老而神秘的恐龙王国,这就是龙的故乡,沉睡了亿万年的巨龙,已奇迹般地醒来,让我们一起走进中国西峡恐龙园,穿越时空的长廊,去探秘生命之源的无限神奇吧!

咨询电话:0377 - 69778999 景区网址:www.klyjy.com 行车线路: 郑州--许平南高速--南阳--沪

行车线路:郑州-许平南高速-南阳-沪陕 高速-丹水镇-西峡恐龙园

桃花峪寻找"最美桃花仙子"

开得最艳丽的桃花,配上容颜最靓丽的笑颜,现实版的"人面桃花相映红"正在桃花峪景区上演。3月25日~4月25日桃花峪2010桃花节期间,景区举办的"魅力桃花峪 最美桃花仙"桃花仙子评选活动已经开始。

每周,景区都将在众多的报名选手中评出15位授予"桃花峪桃花仙子"的荣誉称号,胜出的"桃花仙子",景区还设置神秘大礼包相送哦!对自己有信心的女孩们,抓紧时间报名,自信,才是最美丽的!

温馨提醒:"最美桃花仙"报名详情登录 河 南 商 都 网 生 活 圈 (http://www.hnehome.net/HTML/52/)查询

景区市内营销部电话:88881345、 88881456

景区咨询电话: 64815999 64815670

行车路线:江山路 - 大河路 - 古荥镇 -广武(董庄) - 桃贾公路 - 楚河汉界 - 桃花 峪风暑区

贾晓娜





寻芳採古寺 怪坡在汝州

——探访千年瓷都的盛世芳华

深山藏奇寺——全国唯一不按中轴对称布局千年古刹风穴寺,依山傍势、一步一景。

惊奇叹怪坡——上坡容易下坡难 的汝州怪坡被誉为神州一绝。

怡神浴神汤——琼浆玉液、万古神 汤的汝州温泉。

怀古赏千年釉彩汝瓷——美轮美 奂的汝瓷雕镂着千年瓷都的盛世芳华, 体验汝瓷(汝陶)的生产过程。

汝瓷博物馆——全国唯一一家以 陈列古今汝瓷为主的专业性场馆。

初春踏青赏桃花——万亩桃花,争 奇斗艳,桃花谷内奇石林立、洞幽泉清、 谷深山秀,自然风光绮丽。

汝州市旅游局 旅游咨询电话: 0375-3330000 路仕达旅行社: 0371-63399308

旅游播报

险峻天门山 震惊世界 两"钢丝王子"先后铩羽而归

3月20日,战绩斐然的中瑞钢丝王赛买提·艾山和弗雷迪·诺克在天门山索道"走钢丝"对决,诺克在索道上走了近200米后退出比赛,而赛买提仅走出了20米,挑战赛以失败告终,天门山的雄奇险峻再一次成为大家热议的焦点。

赛买提和诺克两位"钢丝王子"挑战的 这段天门山索道钢绳是整条总长为7.5公里 的索道中最为陡险的后半段,倾斜度达42度,两端支架跨度为690米,距谷底高差超过500米,一度被称作"魔鬼赛道"。

由于比赛临近前索道还在正常运行,两位钢丝王所走的钢绳连接处还残留有润滑油。诺克表示,他最终决定停止比赛是因为钢绳的连接处打滑,而且山谷间的风力强度超出了安全范围;而赛买提则称在比赛中受伤不得

不中途返回,两人均表示希望有机会再战。

弗雷迪·诺克以往战绩斐然,曾创下世界最长高空走钢绳纪录、海拔最高走钢丝世界纪录和24小时不间断走钢轮(被称为"死亡之轮")的世界纪录。赛买提·艾山曾于2009年在张家界天门山创下"世界最大坡度高空钢丝长距离行走"的世界纪录。

刘箐荔

木札岭3月27日开山迎客

上周末, 嵩县 4A 景区木札岭在一片春日胜景中喜气洋洋地迎来了2010年开山仪式, 来自省会郑州、洛阳、平顶山等地千余名踏春游客一起在山门口参加了活动。气势雄浑的山门前, 在景区杨董事长带领下, 景区所有员工共同举杯祭

天地, 决心以新精神、新面貌、新观念共同打造省内一流的名胜风景区, 更好地服务游客。

木札岭是河南省一个独特的原始生态 旅游区,位于洛阳市嵩县东南部,伏牛山腹 地,东与尧山为邻,西与白云山相望,311国 道穿越景区。森林覆盖率达98.5%,植物1886种,高等级动物188种。庞大而严密的动植物生物链无一不显示着大自然的神奇造化,这里夏季日均气温不超过26℃,是避暑休闲、探幽养生的最佳去外。

外隆

花都温泉 温泉·公馆奠基

3月27日,在声声清脆的礼炮声中,许昌鄢陵花都温泉度假区内的首个地产项目温泉·公馆举行奠基仪式,旅游地产正在一步步兴起。

一直以来,花都温泉依托许昌厚重的三国文化为底蕴,以休闲养生、生态旅游而广为人知,高品质的温泉水质、高品位的园区风格、高档次的客房标准……使其在旅游项目经营中取得了相当大的成功。这里不仅有田园风光、农野情趣、空气清新、含氧量高、负离子浓度也数倍于城市、发展地产项目条件也可谓是得天独厚。 贾晓娜

栾川旅游 借势牡丹洛阳推介

3月23日,鸡冠洞、老君山、龙峪湾、重渡 沟等栾川景区携手走进洛阳,举办"相约栾 川"第28届牡丹花会栾川旅游专场推介会, 这些洛阳人熟悉的景区也勾起了众多省外旅 行社的兴趣。

据介绍,目前栾川县成功打造了道教圣地老君山、北国水乡重渡沟、地质奇观鸡冠洞、森林氧吧龙岭湾、野趣乐园养子沟、冰雪世界伏牛山滑雪场等一批精品旅游品牌,创建了6个国家AAA级景区,先后被命名为"中国优秀旅游名县"、"中国旅游强县"和"中国最美的小城"等50余项国家和省级荣誉。

当天,来自山西、陕西、河北、山东、安徽、江苏、湖北等全国各地300多家旅行社及省内外30多家新闻媒体参加了推介会。 **孙隆**

太行·九莲山 创4A接受全面检查

3月27日,辉县市旅游局领导莅临太行·九莲山景区,对九莲山创建国家4A级景区检查指导工作。与会人员认真而全面察看景区之后,在景区会议室召开了"当九莲家员 为九莲献言——太行·九莲山景区创建4A工作座谈会"。

辉县市旅游局局长王建新在肯定景区创4A工作取得成绩的同时,也提出了建设性的意见。座谈会上大家畅所欲言,共同探讨九莲山景区的发展大计,为景区的明天出谋划策。太行,九莲山景区将针对这些意见和建议积极整改,争取早日成为国家4A级景区。 陈爽

老君山 中灵索道正式开通

老君山中灵索道由河南省老君山生态旅游开发有限公司投资兴建和管理,总投资额为1.2亿元。索道下站位于灵官殿,上站为中天门,全长2713米,高差875米,沿线共建有12个支架,索道全线共有35个脱挂式8人吊厢,最大运行速度为每秒6米,每小时最大运量可达1200人,单程运行时间大约6分钟。索道全套设备由奥地利进口,以安全性和乘坐舒适性闻名。老君山中灵索道作为老君山重点工程项目之一,其开通运行将极大地改善老君山风景名胜区的交通环境和可进入性,从而使冬季游的开通成为可能。随着索道的运行,游客在旅行线路上有了更多的选择,老君山景区的吸引力和竞争力会进一步提高。

万仙山 给游客"送礼"

"所有到万仙山旅游的游客,都可获赠好 视力眼贴3包"、"参加万仙山直通车一日游 的游客,送建文新世界影城电影票1张"……

春游旺季,万仙山景区给游客"送礼"啦。为了感谢郑州市民对万仙山景区的厚爱,万仙山景区和北京"好视力"眼贴等知名企业联手,共同推出优惠大礼包,为到万仙山旅游的游客带来更大的实惠。春日美景加上丰富礼品,相信此举将大大增强市民到万仙山景区旅游的热情。

西峡 迎来首个飞机团

3月26日上午,参加旅游包机首发团的百名郑州游客抵达南阳机场,前往西峡老君洞景区体验生态之旅,这是该县成功开启自驾游市场之后开辟的又一旅游体验项目。

游客们兴奋地说,坐飞机馆短了路途时间, 给出行带来了无限乐趣,感到西峡老君洞风景优美,空气清新,在这里能修身养性、陶冶情操。据了解,此次老君洞景区与豫比地区旅行社独家推出的惠民工程"体验飞"旅游活动,目的是让群众花最少的钱到西峡老君洞、野人合景区观光游览。活动从现在开始,10月份结束,持续半年,预计有5万多人将乘飞机前往西峡老君洞旅游,让大家感受西峡美,惹人醉,不思归。